

家 訊

68

編輯：香港教會總執事室
出版
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

神的路在祂的話中——記香港教會各區集合事奉交通

日期：一九八八年四月廿四日，下午
三時至晚上九時半

八區集合交通之目的

香港教會聖徒數目衆多，共分八個分區聚會，但仍是一個教會，一個見證，一個身體，一個行政。爲了讓全教會各區聖徒，保持一個和諧的交通，負擔一致，並且擴大各人屬靈的負擔和感覺，使整體服事者了解各區的
情況，因此召集該次交通。一方面回顧過去；另一方面共同展望未來。以下
是會中八區的回顧及檢討：

「港島區——「：你略有一點力量，也會遵守我的道，沒有棄絕我的名，看哪，我在你面前給你一個敞開的門：」（啟三8）

蒙恩之路：同心合意，

爲主費財費力

，放膽無懼。年長的弟兄們更見證說，他們明白到自己屬靈經驗雖然較豐富，但是在世年日也正在減少，所以追求比青少年還要殷勤，並且巴望教會後繼有人，所以更愛惜眷顧青少年。

突破點：少年工作

有了客觀的條件——弟兄和睦同居——黑門的甘露、命定的祝福就沛然而降。區內少年工作從無變有，又從有而至生機旺盛。短短一年多，少年聚會已有五十位少年人，他們都非常有屬靈的竅，得救時又強、又活，長得又快、又穩。並且跟過去迥異的是，少人都參加主日聚會，對教會的歸屬感大大增加。總而言之，港島區重心在年長的住力強，全區無比同心，對撒但總是說「不」，對父神總說「是」，老老少少，一心一口，建造教會，顯出了非拉鐵非的光景。

自從遷進新會所之後，人數由一百八十漸增至接近三百人。這與弟兄姊妹在購置新會所時人人傾倒的心情有關。正因為人人都澆貧過，聖徒中就從主領受了一股說不出來的動力，屬靈有了新起頭。加上一批年長的弟兄姊妹剛強、同心，對年幼的肢體有着無限的愛和代禱，全區和諧、融洽，年輕的聖徒勇往直前。

官塘、秀茂坪區——：孩子們年幼嬌嫩，牛羊也正在乳養的時候：（創三十三13）

蒙恩的地方：福音聚会

每月一次的福音聚會，士氣高昂，每次都能火熱同心，已帶領很多家人得救，這是聖徒特別蒙福的地方

大壩區——「至於我，和我的家，我們必定事奉耶和華。」（書廿五15）

去年遷入新會所，至今年數穀定在六十至七十之間。從各區遷入本區的新婚夫婦不少，配搭和諧，事務精簡，主要服事的弟兄們亦常同心禱告，仰望聖靈降雨的時候。

新蒲崗區——「若一個肢體受苦，所有肢體就一同受苦；若一個肢體得榮耀，所有肢體就一同快樂。」（林前十二26）

蒙恩的地方：少年人增加一倍

主日聚會人數爲各區之冠，年前已超過三百人，但近期停留在此數目，無大增長。但少年人方面去年翻了一倍，七十多人，而且屬靈情況甚好，許多都有親自碰見主的經歷。

本區配搭同心，沒有消極閒言，主日聚會肢體十分主動，分享很多，內容精簡活潑，擘餅聚會也常有主同在。近期較年輕的弟兄們有不少起來擔起服事，加上有一批較成熟的

該區有一隱憂，就是青年人結婚後多移往別區，服事上感人手不足。而整體兄姊服事的靈不及往昔的傾倒投入，頗有點受世界安逸及享受的浪潮影響，開展的靈也不夠。

A decorative element consisting of a stylized flower or leaf motif with a circular center and radiating petals, enclosed in a square frame with a dotted border.

本區注重配搭，三位負責弟兄及十二位青年人共同背負擔子，週中多

女尖沙咀區——你們得救在乎歸回安息。」（賽三十15）

樂府詩選

現時仍有二十多位兄姊繼續每晚有一刻鐘禱告。

本區人數穩定增長，乃由於去年加強家聚會。現時主日已超過一百三十人以上（參加家聚會者一百人），去年底已分荃灣及葵涌兩處聚會。少年服事由於拚上許多禱告（百分七十服事少年的力量放在禱告上），聖靈明顯有祝福，今年單就會考生已有四十位，並在各學校內建立十二個小組。

現時主日聚會以林前十四章爲榜樣，人人留心，人人說話，人人宣讀主話，內容比從前更豐富。

「尖沙咀區——「你們得救在乎歸回安息。」（賽三十15。）

有交通禱告，故聚會人數不致下降。近日平均聚會人數爲二百五十人。近半年少年項有新進展，經配搭服事者長久殷勤，並教會週二晚一再代禱，人數由十多人增至三十人。

尖沙咀會所可用的空間甚多，現暫時開放四樓給少年人作溫習用，將來考慮正式成立如閱覽中心的工作，以便吸引中學生，將福音傳給他們。

總結——都是一個身體

長短，但從整個教會來看，却是樣樣都有。某些區少年人多，某些區年長者衆，有些對福音特別火熱，有些注重配搭：某區之長，正好補上另一區之短。種種情況，都是生命的流露，正如雅歌所記，在復活裏生命的彰顯，如同「百花開放，百鳥鳴叫」（雅二12）。有年長弟兄見證，鼓勵教會中老年弟兄姊妹把握餘下一點光陰，努力追求，天天爲主而活，扶持帶領青少年往前，在家中、小組、聚會中多盡生機。

見證因多讀主話，跟着近日教會的水流，就服事病中的父親「如同服事主」；一位青年弟兄說，曾有一段時間對教會消極，但主賜話說，要願耶路撒冷城內平安，宮內興旺，從此他就不再看消極的，常為教會求平安；一位姊妹見證近年遷居，新居附近只有一家人信主，但因看見「家」的異象，就開家為主用，一年內已有三十人在她家中聚會，分成三組，多人受浸歸主。這些都說明，教會是有復活的生命力的，主一說話，教會就有路。

展望將來——神的路在祂話中

特會見證拾遺



從四月起，全教會各區聚會實行全面查經、讀經。各家聚會亦鼓勵直接查考聖經本文，彼此對讀。除每月一次例常週六福音之外，其餘均改為共同讀經。主日上午，真理課程卷三尚未正式開始之前，各組均自由選讀新舊約聖經若干章，進度由各組自定。初信造就亦盡量幫助新人直接讀聖經，讓聖靈藉話語直接教訓、督責、使人歸正。初信者更能從神的話中，親自學習讚美神、禱告、傳福音、事奉等。

轉變成以家爲基礎。與此同時，一般聖徒對讀經加強了胃口，全教會便在年底開始共同進度的讀經計劃。八五年年底長洲特會，共有二百二十二人交回奉獻心願單，福音的火在燒起來，即時在海邊受浸，長洲兒童聚會也因而產生。這一年年底，五週內全數會浸了三百多人。八六年是家聚會的鞏固期，八七年特會中恢復了主名的寶貴和靈的釋放，八八年四月特會，恢復了讀經、研讀、查讀、重視聖經，回到聖經的絕對態度。八七、八八年恢復的靈和話，都是家聚會的內容。可以說，主在香港教會的工作，是一步一步，有次序，有方向的。是進一步，展望前面的路，在神的路是在祂話中，家聚集、一般豐富，仍以一家一軸心，而家的內涵和話，都寶愛尋求主的同在，和聖經純正的話，都以聖經爲唯一教師，不以任何人取名，不以任何人的話取代主的話，都不以任何組織的力量代替聖靈在聖徒中的主權和引導。耶穌在神的話中。耶穌是主！阿們。道

我一向喜默讀聖經，思想常飄忽無定。經過今次幾天的操練，開口宣讀，對主話的印象就深刻得多了。過去對經上的話，我都阿們，至于天天查考，就不是我的恩賜，以至多年來對主的話都模糊不清，似懂非懂。

我從前挑剔聖經，懷疑其可信性，但今次讀到提後三章十六節，就被開啟，發現其中的寶貝。

讀聖經使我心思更清明。會中一氣讀那麼多，使我重新得力。我要持之以恒，繼續查考。

讀完撒母耳記上下，發覺大衛敬畏神，掃羅却不順服。我也願愛慕主的話，免得當環境臨到便手足無措。認識許多弟兄姊妹，他們在人生的小關口上，都有主的話指引，不至後悔。從今以後，我也要恢復讀經，把祂的話豐豐富富存在心裏。

報告

七日（週六），上午十時半；假沙田婚姻註冊署舉行婚禮，歡迎弟兄姊妹參加。

日期：一九八八年六月十一至十三日
地點：西貢黃宜洲青年營
弟兄姊妹如有遷居或出外，請於出發前知會教會分區或總執事室，以便保持聯絡，並寄上家訊。從外地來港定居的聖徒，亦請盡快與總執事室聯絡，以便介紹到適當的家庭聚會中。
四、荃灣區五月七日晚上八時正有福音聚會，請弟兄姊妹帶親友參加。

一、五月八日，尖沙咀區週六福音聚會
，晚上七時半，天文閣三樓。
二、少年活動
會考預科特會
日期：一九八八年五月廿七至三十日
地點：烏溪沙青年新村
福音營

文藝復興以前的漫長歲月，聖經嚴封，世界因而陷入大黑暗中。歷代聖徒，在不同的地方，曾爲了聖經，不惜性命，使我們今天能有機會讀神的話，可是我們却未有好好珍惜讀經的機會。今天的爭戰比從前更甚，仇敵在不知不覺中使我們整天忙碌（却有時間看電視），使我們筋疲力倦（可是晚上還可以兼職），使我們自覺年邁（却還能進修電腦課程）。

今天，仇敵可以歸還我們外面的聖經，却不讓好好讀經。要識破其詭計，趕快今天就讀神的話！